

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ В ДЕЙСТВИИ

На сессии Верховного Совета СССР

МОСКВА. (ТАСС). 6 октября в Кремле продолжала работу внеочередная седьмая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва. В первой половине дня вопрос о проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик депутаты обсуждали на раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей. Выступающие говорили о неизгладимом впечатлении, которое произвел на них всесторонне аргументированный, глубоко содержательный доклад товарища Л. И. Брежнева на сессии. В докладе с большой вдохновляющей и мобилизующей силой дан анализ 60-летнего развития Советского государства, всеобъемлюще раскрыта суть развитого социализма, отражены неисчерпаемые силы и возможности советского строя.

Накануне, на вечерних заседаниях палат выступили депутаты: А. Э. ВОСС — первый секретарь ЦК КП Латвии, М. С. ГОРБАЧЕВ — первый секретарь Ставропольского крайкома КПСС, Б. В. ПЕТРОВСКИЙ — министр здравоохранения СССР, М. Т. АМАНТАЕВА — учительница средней школы им. Абая (Алма-Атинская область), Р. Г. ГАМЗАТОВ — председатель правления Союза писателей Дагестана, Г. Н. СМЕРНОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Юбилейная» объединения «Гидроуголь», Л. Г. ТЫНЕЛЬ — председатель исполкома Чукотского окружного Совета депутатов трудящихся (Магаданская область), А. П. БОТВИН — первый секретарь Киевского горкома КП Украины, Ю. Х. ТХАЙЦУХОВ — председатель колхоза «Россия» (Адыгейская автономная область), Я. П. ЦИЕКУР — тракторист-комбайнер совхоза «Вийциемс» (Латвийская ССР) и другие.

В проекте Конституции, заявляют ораторы, закреплены возрастные руководящие и направляющие роли Коммунистической партии в жизни общества, ленинские принципы миролюбивой внешней и внутренней политики, огромные социальные завоевания советского строя. Депутаты — представители трудовых коллективов докладывают сессии о ходе соревнования в честь 60-летия Великого Октября.

На сессии выразительно раскрылась широкая панорама развития экономики страны. Разрабатываются и реализуются крупномасштабные социально-экономические программы, такие, как преобразование сельского хозяйства Нечерноземья, развитие Курской магнитной аномалии, строительство БАМа, освоение богатств Сибири и Дальнего Востока.

Одна из ведущих тем прений — великие права советского человека.

Ярким проявлением социалистической демократии является, в частности, деятельность профсоюзов, комсомола, общественных организаций. В проекте новой Конституции еще более расширены их права, уточнены обязанности. Советские профсоюзы — надежная опора и боевой помощник партии — объединяют практически всех рабочих, народную интеллигенцию, многочисленные отряды сельских тружеников. На сессии отмечалось, что важнейшая задача профсоюзов — организация социалистического соревнования. В этом массовом движении накануне 60-летия Великого Октября участвуют более ста миллионов трудящихся города и села. Советские профсоюзы

многое делают для охраны здоровья людей. Они располагают тысячами здравниц, десятками тысяч пионерских лагерей. В десятой пятилетке путевки в санатории и дома отдыха получат более трехсот миллионов человек.

Высокую политическую зрелость, монолитную сплоченность вокруг партии демонстрирует молодое поколение страны. Ораторы высоко оценивают вклад комсомола в реализацию программы пятилетки. Большое внимание на сессии уделяется вопросам наставничества, воспитания молодежи в трудовых коллективах.

Многие ораторы останавливались на проблемах совершенствования управления производством, вопросах реконструкции предприятий, улучшения условий труда и быта работников различных отраслей экономики. Активно выступают и посланцы работников сельского хозяйства. Так, депутат И. М. СЕМЕНОВ, председатель Тульского колхоза «Новая жизнь», на примере своего хозяйства показал, что дает сельскому труженику осуществление аграрной политики партии. По сравнению с первыми послевоенными годами урожайность зерновых в хозяйстве повысилась в шесть раз, намного поднялась оплата труда. В этом колхозе, как и в тысячах других хозяйств Нечерноземной зоны, развернулось планомерное социально-культурное строительство.

Выступающие с трибуны сессии писатели, ученые подчеркивают широкие возможности для плодотворного творческого труда, предоставленные в Советской стране интеллигенции. Партией, Советской властью людям творческого труда многое дано, но велик с них и спрос. С принятием новой Конституции, в которой зафиксирована важная роль литературы и искусства в подъеме культурного уровня людей, ответственность работников культуры еще более возрастает. Депутаты-литераторы заверили, что советские писатели, работники искусства, воодушевленные идеями коммунизма, «будут и впредь верно служить народу».

На заседаниях палат 6 октября выступили депутаты: А. К. ЧЕРНЫЙ — первый секретарь Хабаровского крайкома КПСС, Н. А. ЗЛОБИН — бригадир комплексной бригады строителей управления «Зеленоградстрой» (Москва), Ю. Н. ХРИСТОРАДНОВ — первый секретарь Горьковского обкома КПСС, В. А. АМБАРЦУМЯН — президент Академии наук Армянской ССР, Н. Д. ХУДАЙБЕРДЫЕВ — председатель Совета Министров Узбекской ССР, Г. И. ЧИРЯЕВ — первый секретарь Якутского обкома КПСС, В. И. ТЕРЕБИЛОВ — министр юстиции СССР, М. ТЕМИРБАЕВ — бригадир проходчиков шахты «Северная» рудоуправления «Ташкымыруголь» (Киргизская ССР), Т. К. МАЛЬБАХОВ — первый секретарь Кабардино-Балкарского обкома КПСС и другие.

Обсуждая проект Конституции, ораторы подчеркивают, что он выражает чаяния и надежды всех советских людей. Выполняя единодушный наказ избирателей, полномочные представители трудящихся поддерживают предложения принять Основной Закон страны, который закрепляет достигнутое, открывает перспективы дальнейшего развертывания коммунистического строительства.

Сессия Верховного Совета СССР продолжает работу.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 201 (7056)

Суббота, 8 октября 1977 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

В нарядной шахты «Ленинградская» состоялась митинг, посвященный принятию новой Конституции СССР на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. С докладом выступил председатель шахткома В. Д. Стружинский. Бригадир горнорабочих очистного забоя В. А. Юдич, мастер-взрывник Н. И. Щербов, главный геолог А. Д. Прохоров, бригадир проходчиков Н. Ф. Тимофеев, начальник участка № 3 А. А. Лащевский в своих выступлениях горячо одобрили и поддержали мнение депутатов Верховного Совета СССР, выступивших с предложением о принятии новой Конституции СССР.

Участники митинга целиком и полностью одобрили новую Конституцию СССР, внешнюю и внутреннюю политику партии, деятельность ЦК КПСС, его ленинского Политбюро.

Н. ДЕРНОВА.

НАРОД И ПАРТИЯ ЕДИНЫ

Наша партийная организация — небольшая ячейка партии. Но мы гордимся, что принадлежим к многомиллионному отряду ее бойцов. Оглядываясь на пройденный путь страны за 60 лет Советской власти, видишь, каких колоссальных достижений добился наш народ. И это стало возможно лишь благодаря руководящей роли Коммунистической партии Советского Союза.

На митинге, посвященном работе внеочередной сессии Верховного Совета СССР, наш коллектив единодушно одобрил внешнюю и внутреннюю политику партии.

Н. АЛЕШИНА,
секретарь партийной организации консервного завода.

В МЕРУ СВОИХ СИЛ

Советские законы — самые гуманные законы. Каждому человеку гарантируются широкие права на труд, учебу, отдых, охрану здоровья. Поэтому мы с интересом следили за работой внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР, которая приняла вчера Основной Закон нашей страны.

Но мы понимаем: чтобы наше государство умножало свою славу, расцветало, нужно каждому вносить посильный вклад в это общее дело. Поэтому, когда в нашей столовой проходило собрание, на котором коллектив обсуждал ход работы сессии, речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Председателя Конституционной Комиссии тов. Л. И. Брежнева, все понимали, что нам необходимо и в дальнейшем совершенствовать обслуживание.

Ближайшая наша задача — подготовить свой подарок к большому юбилею Советского государства.

Л. ВОЛКОВА,
директор столовой № 7.

Завтра наша страна отмечает Всесоюзный день работников сельского хозяйства. В этом году труженики полей и ферм района, несмотря на неблагоприятные погодные условия, добились неплохих результатов в выполнении планов и социалистических обязательств второго года десятой пятилетки.

Горячо поздравляем рабочих, служащих и специалистов производственного объединения «Родина», районного объединения «Сельхозтехника», передвижной механизированной колонны № 15 с праздником. Желаем больших успехов в решении задач дальнейшего подъема сельского хозяйства, поставленных XXV съездом КПСС, крепкого здоровья и личного счастья.

ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ КПСС,
ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ,
РАЙКОМ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА,
ГОРКОМ ВЛКСМ.

Завтра — Всесоюзный день работников сельского хозяйства. Труженики полей и ферм встречают свой праздник в обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного решениями XXV съезда нашей партии. Особенно знаменательно то, что праздник проходит в период принятия Основного Закона СССР на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. Сланцевчане, как и весь советский народ, горячо и единодушно одобряют Конституцию СССР, принятую в юбилейный год — год 60-летия Советской власти. Соревнуясь за достойную встречу Всесоюзного дня работников сельского хозяйства и руководствуясь постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», труженики совхозов Сланцевского района приложили много сил и старания к тому, чтобы снизить влияние неблагоприятных погодных условий, организовано провести сельскохозяйственные работы и выполнить свои обязательства по продаже продукции государству.

Совхозы района поставили на прилавки магазинов более 15 тысяч тонн молока, около 165 тысяч тонн мяса и 1,5 миллиона яиц, что значительно больше, чем было продано за 9 месяцев 1976 года. На заготовительные базы и торгующие организации отправлено 5.280 тонн картофеля и 843 тонны зерна. Заготовка картофеля продолжается.

Участвуя в соревновании за выполнение заданий двух лет пятилетки к 60-й годовщине Великого Октября, коллектив специализированного объединения «Родина» успешно справился в настоящее время с планами двух лет пятилетки по закупкам скота и птицы, сдаче яиц и зерна, а коллективы совхозов «Осьминский» и «Старопольский» — и по сдаче картофеля.

Более организованно проведены работы по заготовке кормов. Для общественного животноводства запасено 12.135 тонн сена, 13.197 тонн сенажа зерновых культур и многолетних трав, 36.939 тонн зеленой массы на силос. На заготовке кормов успешно работал межхозяйственный отряд по заготовке сенажа и силоса на базе высокопроизводительных немецких самоходных силосных комбайнов и автомашин районного объединения «Сельхозтех-

УВЕРЕННЫМ КУРСОМ

В. ПАВЛОВ,
заместитель
председателя
горисполкома

ника», который заготовил 4.969 тонн кормовых единиц, что составляет 26 процентов к общей заготовке грубых и сочных кормов. Внедрение новых форм и методов в организации труда позволили объединению «Родина» увеличить заготовку кормов по сравнению с тем же периодом прошлого года на 18 процентов, а по совхозу «Сланцевский» — на 60 процентов.

Тон в социалистическом соревновании за повышение культуры земледелия и плодородия полей задает бригада Монастырь совхоза «Родина» (бригадир В. Ф. Иванова).

В совхозах района работает большой отряд замечательных земледельцев — механизаторов. Достаточно назвать механизированное звено машиниста пресс-подборщика А. Г. Ключкина из совхоза «Родина», запрессовавшего 1.089 тонн грубых кормов.

Комбайнер совхоза «Родина» Н. С. Порошенко на уборке зерновых показал свое мастерство. При сезонной норме выработки 150 гектаров он убрал зерновые с площади 161 гектар и намолотил 406 тонн зерна.

Успешное развитие земледелия невозможно без помощи коллективов шефствующих предприятий и организаций. Мы отдаем должное посланцам рабочих коллективов Кировского и Красногвардейского районов города Ленинграда и Сланцевского района, студентам, учащимся технических училищ и школ, всем тем, кто помогал запастись корма и убирать урожай.

Особой благодарности заслуживает шефская помощь коллективов заводов «Сланцы» и кирпичного, управления коммунального хозяйства, индустриального техникума.

Главным направлением в работе тружеников деревни нашего района является развитие молочного животноводства. За 9 месяцев валовое произ-

(Окончание на 2-й стр.)



(Начало на 1-й стр.)

водство молока в хозяйствах района по сравнению с прошлым годом возросло на 10 процентов, а продуктивность коров увеличилась на 194 килограмма и превысила плановое задание на 4 процента. Хороших показателей в молочном животноводстве достигли совхозы «Родина» и «Осьмин-

оне вносит коллектив районного объединения «Сельхозтехника». Силами механизированного отряда произвестковано 2.526 гектаров земли, вывезено и внесено 106.976 тонн органических удобрений, разбросано 12 тысяч тонн минеральных удобрений.

Заслуживает похвалы и благодарностей добросовестный труд водителей наших авто-

транспортных предприятий, которые оказывают немалую помощь труженикам села.

УВЕРЕННЫМ КУРСОМ

Наряду с развитием сельскохозяйственного производства значительно улучшаются жилищно-бытовые условия рабочих совхозов, строятся жилые дома в совхозах «Родина» и «Старопольский». Сдан в эксплуатацию торговый центр и строится Дом культуры в деревне Овсище совхоза «Осьминский». Построена средняя школа в совхозе «Аврора».

Успехи, достигнутые в хозяйственном и культурном строительстве, повышение благосостояния народа являются результатом заботы Коммунистической партии и Советского правительства о сельских тружениках. В ответ на нее мы должны сосредоточить усилия на нерешенных вопросах, упущениях, которых у нас еще много.

В ближайшие дни надо завершить уборку корнеплодов, прокультивировать картофельные поля и подобрать оставшиеся клубни, закончить уборку соломы для пополнения запаса грубых кормов. Для повышения плодородия полей в 1978 году сейчас необходимо качественно провести вспашку зяби, своевременно и в соответствии с техническими условиями произвести ремонт и постановку техники на зимнее хранение, добиться высоких посевных кондиций семян зерновых культур, картофеля и многолетних трав.

Особое внимание агрономической службе района и хозяйственным руководителям следует обратить на накопление, вывозку и размещение органических и минеральных удобрений в осенне-зимний период под урожай 1978 года.

У животноводов района наступила ответственная пора — стойловое содержание скота. Нужно не только закрепить достигнутые успехи, но и развить их дальше, для чего в каждом хозяйстве, на каждой ферме необходимо по-хозяйски использовать зимние запасы кормов, не допускать их потерь.

Важная задача администрации, профсоюзных и комсомольских организаций — обеспечить дальнейшее развитие и всемерное совершенствование социалистического соревнования под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!», добиться своевременного начала и организованного проведения политической, экономической и профессиональной учебы кадров.

Мы твердо уверены в том, что земледельцы и животноводы, механизаторы и строители, коллективы всех сельскохозяйственных предприятий и организаций района сделают все, чтобы с честью выполнить все поставленные Коммунистической партией и Советским правительством задачи в целях более полного удовлетворения потребностей советского народа.

Весомый вклад в выполнение производственной программы по сельскому хозяйству в рай-

ПЕРЕДОВИКИ СЕЛА (слева направо): механизатор совхоза «Родина» А. Г. КЛЮКИН. Более 1.000 тонн сена и соломы запрессовал он в этом году. Это лучший результат в районе.

Техник-осеменатор фермы Степановщина совхоза «Сланцевский» Н. Н. СМЕРНОВА. В этом году она обеспечила выход телят на 1 октября на три головы больше, чем за этот же период прошлого года.

Ветеринарный врач совхоза «Сланцевский»

А. И. ХРЕНКОВ. В том, что в совхозе почти нет отхода крупного рогатого скота, его большая заслуга.

Ударник коммунистического труда, токарь совхоза «Аврора» Р. П. ТУМАНОВА.

Молодой механизатор районного объединения «Сельхозтехника» М. П. АНДРЕЕВ отлично работал в межсовхозном отряде по заготовке кормов.

Скотник фермы Овсище совхоза «Осьминский» З. Ф. БЕЛОВА.

ПОЛПРЕД СЕЛА

В галерее почета, оформленной в Доме культуры Старополя, находится портрет бригадира слесарей-электриков Александра Павловича Михайлова. В чертах угадывается воля, уверенность, искренность.

Первые впечатления об этом человеке не обманчивы. В рассказах о нем отмечались заинтересованность и обязательность, хозяйская сметка в любом выполняемом им деле, смелость и настойчивость в решении вопросов, доброты и сыновья забота о престарелых односельчанах. Таких слов было достаточно, чтобы знать, чем в общем завоевал почет и уважение Александр Павлович, за что его уже второй раз избирают депутатом. Сейчас он является полномочным представителем села в городском Совете депутатов трудящихся, работает в постоянной комиссии по сельскому хозяйству, а также в округе по месту жительства и работы.

В предыдущем созыве А. П. Михайлов был избран в Старопольский сельский Совет, членом исполкома его. Жители деревни Межник, в которой родился и живет Александр Павлович, Русско, Лужки, Борисова Гора, голосуя тогда, не ошиблись в своем избрании. Зная нужды села, четко прислушиваясь к просьбам жителей, выполнение своего долга

депутат начал с практических дел, причем не ждал вмешательства сельского Совета, а действовал, организовывая людей на благоустройство деревень. Его собственный дом за внешний вид, порядок в нем и на усадьбе, которая летом похожа на цветник, назван домом образцового порядка. Да и все строения в Межнике выглядят добротными, красивыми.

Долгое время в этой деревне была проблема с водой. Жители ее, а среди них немало людей преклонного возраста, просто уставали по полведеру доставать ее из глубокого колодца. Но за решение ее взялся депутат. Хлопот досталось немало, но в конце концов он добился, что в деревню завезли необходимое оборудование, соответствующую технику для бурения артезианской скважины и установки колонки. Делал все собственноручно, с помощью ребят из бригады.

Выполнен и наказ избирателей Русско об освещении улицы. Вместе с другим депутатом — тоже членом бригады — Владимиром Ильиным установили здесь фонари, а в своем Межнике Александр Павлович постоянно и безвозмездно обслуживает электросеть.

Много можно привести примеров, характеризующих этого беспокойного человека. Они каждодневны и не числятся в графах отчетности по линии сельсовета. Люди к нему идут и как к депутату, и как просто к человеку. Односельчане помнят его маль-

(Окончание на 4-й стр.)



В этом году на уборке зерновых лучшего результата в районе добился механизатор совхоза «Родина» Николай Сергеевич Порошенко. За страду он убрал зерновые со 161,8 гектара. Намолочено 406,2 тонны зерна. Большую часть уборки с ним в паре работал водитель В. С. Балашов. При подведении итогов социалистического соревнования рабочей комитет совхоза четыре раза отмечал ударную работу зерна.

НА СНИМКАХ: механизатор Н. С. Порошенко; на уборке зерновых.

Фото Ю. Терентьева.



НАША ГОРДОСТЬ

В каждом совхозе, на каждом отдельном участке сельскохозяйственного производства есть свои передовики, или, как мы их называем, маяки производства. Есть такие люди и даже целые бригады и в нашем совхозе «Сланцевский». О многих сегодня можно было бы говорить. Но мне хочется рассказать о самых лучших — животноводах фермы Гостицы. Коллектив ее хорошо известен в нашем районе. На протяжении многих лет руководит им опытный животновод З. Я. Ершова. И из года в год под ее умелым руководством гостицкие животноводы добиваются высокой продуктивности дойного стада, не раз выходили победителями социалистического соревнования.

Занимает ведущее место в соревновании хозяйства этот коллектив и нынче. А ведь в этом году им пришлось осваивать новое дело — раздой первотелок. Мне часто приходится бывать на этой ферме, разговаривать с доярками, с бригадиром. И всегда выходишь от них с радостным настроением. Знаешь, что если уж они пообещали, то обязательно сделают, не подведут. Сказали, что получат от каждой первотелки за год по 3.000 килограммов, и получили. Только не 3.000, а уже 3.344 килограмма, и не за год, а за 9 месяцев.

Это закономерно. Ведь на гостицкой ферме работают очень добросовестные люди, настоящие любящие свое дело, отдающие ему всю свою душу.

Взять, к примеру, М. П. Ефимову. Около 20 лет трудится она здесь. В этом году ей присвоено звание «Мастер-животновод 1-го класса». Немногие в районе удостоены такого высокого звания.

Чуть меньше работает и другая опытная доярка А. А. Васильева. Она мастер-животновод 2-го класса. К сожалению, из-за болезни пришлось покинуть ферму в начале года ее ветеран П. В. Захаровой и Т. П. Хорошевой. Но им на смену пришли такие же трудолюбивые, настойчивые в достижении поставленной цели Е. Д. Павлова и М. А. Милана. Работают они без оглядки на часы, столько, сколько требует дело. А поэтому и в начале года, и за сентябрь этот коллектив уверенно занимает в соревновании животноводов совхоза первое место. Ведущее место занимают они и в соревновании мастеров машинного доения района. И мы гордимся ими, радуемся их победам, желаем новых трудовых успехов.

В. ТИЛИК, председатель рабочкома профсоюза совхоза «Сланцевский».

КРЕПКИЙ ХАРАКТЕР

— Быстро летит время. Вот уже двадцать два года я здесь работаю, — говорит главный инженер совхоза «Осьминский» Антон Петрович Бацула.

Быстро, но нельзя сказать, что незаметно. Незузнаваемо изменилась деревня Овсище с того 1955 года, когда приехал сюда во вновь созданный совхоз главным инженером Антон Петрович Бацула. Колхозы, из которых организовали «Осьминский», были слабые, не хватало не только техники, но и жилья для рабочих.

— А сейчас строится Дом культуры, вон торговый центр у нас есть, там магазин, почта и комбинат бытовых услуг. Скоро будет и спортивный комплекс, — не без гордости говорит Антон Петрович.

Есть в этом и его огромная заслуга. Если раньше в хозяйстве было 12 тракторов, то сейчас их уже 50. О своей работе Антон Петрович говорит мало:

— Заявки даем в «Сельхозтехнику»... — И ни слова о том, как добивается, чтобы они были выполнены.

А работа его не из легких, ведь на попечении главного инженера вся техника. Ее нужно вовремя отремонтировать, суметь правильно распределить. В первые годы, когда в хозяйстве не хватало не только специалистов, но и простых рабочих, кем только Антону Петровичу не приходилось быть. Он и заведующий производством, он и главный электрик совхоза. В нем сидит крепкая пружина: если завел себя, то готов работать и ночью. Да и сейчас, когда положение изменилось, найти его в кабинете трудно. Ремонтные мастерские — вот главное его рабочее место.

Антон Петрович снискал себе репутацию человека с трудным, но крепким характером. Но и директор совхоза Г. Ю. Штейнберг, и главный агроном А. К. Кашеев, называющие его так, знают, что именно без такого главного инженера работать им было бы намного труднее.

— Это открытый человек, он, если видит, что кто-то делает дело неверно, прямо так и скажет об этом, будь то директор, будь то рабочий, — говорит бывший директор совхоза «Осьминский», сейчас заместитель генерального директора СПО «Родина» по механизации Н. В. Смирнов. — Я два года с ним проработал и лучшего главного инженера не желал бы себе. Всегда техника у него в порядке, очень быстро умеет сортировать в создавшейся обстановке. Вот и сейчас у него один из высших в районе коэффициент подготовки техники и к весенне-полевому работам, и к летним, и к зиме. Это прирожденный работник сельского хозяйства, хотя и окончил он кораблестроительный техникум.

Да, до «Осьминского» был Ленинград, где Антон Петрович работал технологом цеха на Петрозаводе. В 1954 году многие ленинградцы по призыву партии поехали поднимать сельское хозяйство. В числе других был и Антон Петрович Бацула. Направили его тогда главным инженером в совхоз «Приморский». Договоренность была на год.

— Первое время очень тянуло меня в Ленинград. Когда срок вышел, совсем хотел уехать. Но мне сказали: «Надо». Так я и пошел сюда, в «Осьминский», — вспоминает Антон Петрович.

Лицо его заметно оживляется, когда речь заходит о родной его Украине, о Черниговщине. Как красивы украинские села! Но крепкими корнями врос Антон Петрович в сланцевскую землю. Здесь прошла его молодость, здесь он нашел свою любовь, здесь родился и вырос его сын. И уже эту землю, поднятую его руками, он называет своей, родной.

В. СМЕЛИК,
студентка факультета журналистики ЛГУ.



ПЕРЕДОВИКИ СЕЛА (слева направо): доярка фермы Овсище совхоза «Осьминский», профгруппорг фермы коммунист Н. П. АЛЕКСЕЕВА. Обязательства, взятые к юбилею Октября, она уже выполнила.

Механизатор совхоза «Сланцевский» И. Н. НИКОЛАЕВ. Из 2,338 тонн запрессованного сена в целом по совхозу — около 35 процентов на его счету.

Доярка фермы Ложголово совхоза «Старопольский» Е. Ф. СКОБЕЛОВА, выполнившая годовое обязательство. На 1 октября она получила от каждой коровы в среднем 3,758 килограммов молока.

Механизатор совхоза «Осьминский» П. А. ЕЛЕСИН.

ПОМОЩНИКИ В ТРУДЕ

С. Лесникова, Н. Григорьев, М. Лихова, В. Шанауров, И. Сырникова, А. Виноградова, Е. Строительева, В. Рогова, Н. Маркелова, Н. Лебедева, В. Андреев, супруги Н. и Б. Головы — жители деревни Выскатка. Не все они трудятся на производственных участках совхоза «Родина». Однако у всех этих людей есть интерес к самостоятельному творчеству. Поэтому они активно участвуют в художе-

ственной самодеятельности Выскатского Дома культуры. К примеру, Светлана Лесникова занимается в сольном кружке и инструментальном оркестре, состоит в совете клуба. Какое бы мероприятие ни проводил Дом культуры, активисты охотно подключаются к его подготовке и проведению, организуют отдых сельчан. А значит, оказывают посильную помощь в нелегком сельскохозяйственном труде.

СКАЖДЫМ годом сельскохозяйственное производство в нашей стране поднимается на более высокую ступень механизации труда и его организации. Рука об руку с тружениками полей и ферм идут и работники объединения «Сельхозтехника».

РАСТЕТ КРУГ ЗАДАЧ

Наше районное объединение внесло значительный вклад в успехи, достигнутые коллективами совхозов. Одна из главных наших забот — агрохимическое обслуживание полей, направленное на получение высоких урожаев. С начала года мы произвествовали в объединении «Родина» 2,526 гектаров кислых почв, перекрыв тем самым задание на 226 гектаров, внесли 106,976 тонн органических удобрений при плане 105,000 тонн, полностью справились с планом внесения минеральных удобрений.

Весомый вклад в пополнение запасов кормов в совхозах внес наш машинно-мелиоративный отряд, так как именно его транспортные средства были прикреплены к межсовхозному отряду по заготовке силоса и сенажа. Постоянно там работали 10 автомобилей, а в наиболее напряженные дни мы выделяли еще 3 — 4 трактора Т-150 и МТЗ-50.

Постоянно на вывозке сельскохозяйственной продукции в совхозах объединения «Родина» работает примерно 20 автомобилей. Кроме того, 14 единиц транспортных средств отправлены за пределы Ленинградской области. Наш отряд во главе с Н. А. Трофимовым в составе областного отряда работал сначала в Ростовской области, а сейчас переехал в Тульскую область на уборку сахарной свеклы.

Еще одна немаловажная сторона деятельности коллектива районного объединения «Сельхозтехника» — техническое обслуживание различного оборудования и механизмов в совхозах. Уже почти с полной нагрузкой работает наша станция технического обслуживания грузовых автомобилей. Со всеми хозяйствами заключены договоры, правда, пока больше приходится ремонтировать, чем проводить техническое обслуживание.

В ремонтных мастерских мы осуществляем капитальный ремонт тяжелых тракторов типа Т-100 для мелиораторов Ле-

нинградской области, а по межобластной специализации — для мелиораторов Коми АССР, Псковской и Новгородской областей. План 9 месяцев — отремонтировать 191 трактор — мы выполнили.

Не всё у нас пока еще гладко. Например, хотя и лучше стала работать станция технического обслуживания животноводческих ферм, меньше поступает нареканий на качество обслуживания доильного оборудования, все-таки перспективы для улучшения деятельности есть. Не с полной нагрузкой работает и линейно-монтажный участок по ремонту оборудования на фермах.

В день праздника хочется сказать о тех, кто обеспечивал успех нашего предприятия — о его лучших работниках. В каждом подразделении есть свои передовики. В ремонтных мастерских это В. И. Семизаменко, М. Я. Петров, Ю. И. Спажев, Е. В. Рябов, А. И. Кравченко, на станции технического обслуживания животноводческих ферм — слесарь-наладчик В. Н. Коротков и слесарь-наладчик холодильного оборудования Н. В. Константинов, в машинно-мелиоративном отряде — водители цементовозов Е. И. Печин, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, М. А. Гуслин, А. И. Тислер, трактористы А. Г. Васякин, А. Ф. Степанов, Ф. И. Антипов, Н. Д. Галкин, шоферы автобазы Н. А. Трофимов, Л. А. Урес, А. И. Лысов, В. В. Горняков.

Масштабы интенсификации сельского хозяйства потребуют от коллектива объединения «Сельхозтехника» дальнейшего расширения помощи совхозам. Нет сомнения в том, что наш коллектив оправдает эти ожидания и постоянно будет справляться с поставленными перед ним задачами.

А. МАРКЕЛОВ,
управляющий районным объединением «Сельхозтехника».

В. Ф. Иванова — бригадир полеводческой бригады Монастырек совхоза «Родина», В. К. Шилина — бригадир второй полеводческой бригады совхоза «Аврора», А. Н. Спиридонова — бригадир Гостицкой полеводческой бригады совхоза «Сланцевский». Добрая слава идет об этих руководителях в нашем районе. С гордостью называют их имена руководители и специалисты специализированного объединения «Родина», хозяйства, где они трудятся. Тепло отзываются о них в коллективах, которые они возглавляют.

Они разные по возрасту, по характеру, по стажу работы в сельском хозяйстве и, наконец, по жизненному опыту. Валентина Федоровна Иванова, например, свыше 10 лет руководит бригадой, а Валентина Константиновна Шилина и Александра Николаевна Спиридонова — только по четыре. Но всех их объединяет любовь к земле, творческая активность, хозяйский подход к порученному делу, умение организовать труд вверенных им людей, стремление сделать больше, лучше. Иными словами, каждой из них присущи черты современного руководителя среднего звена.

— Что меня больше всего привлекает в Ивановой? Пожалуй, ее самостоятельность. Ведь эта бригада самая отдаленная в совхозе. А вопросы приходится там решать порой самые неотложные. И если ждать совета или указаний специалистов, не проявляя самому инициативу, то можно многое проиграть. Валентина Федоровна не ждет, а поэтому и не проигрывает. И поэтому мы уверены за успех любого дела этого коллектива, — так отзываются о монастырском бригадире директор совхоза «Родина» Н. В. Сивенков.

Да, именно самостоятельность, умение быстро принять правильное решение ценит в коммунисте, кавалере ордена Трудового Красного Знамени В. Ф. Ивановой и секретарь парткома хозяйства Б. Д. Иванов.

— Особенно это проявилось нынче на уборке урожая. Трудный этот год у земледельцев. А обязательства у бригады напряженные. Промедление здесь ни в чем не допустимо. И работа на злых полях кипит с утра до вечера, сейчас даже в две смены. Завершается копка картофеля. Что и говорить, умеет Иванова организовать труд людей, своим личным примером показать им, как надо по-хозяйски относиться к делу государственной важности, — говорит Б. Д. Иванов.

Умение организовать труд людей, не допустить простоев техники, убрать с поля все, что с таким трудом выращено. Это в нынешнем году, пожалуй, главное. Сейчас, например, на уборке картофеля на полях бригады Монастырек ежедневно трудятся свыше трехсот человек. В основном это рабочие с шефствующих предприятий, школьники. И транспорт надо их всех обеспечить, и

Так трудятся эти женщины, такие разные по характеру, которых объединяет материнская любовь к земле, хозяйское отношение к ней.

А. БЕДОВА.

ХОЗЯЙКИ

фронт работы подготовить, и проследить, чтобы собранный картофель не остался в поле. Позже всех заканчивается рабочий день бригадира. С вечера уже надо предусмотреть на следующий день. Короткая ночь. И вновь раньше всех на полях.

Но В. Ф. Иванова не сетует на трудности своей должности. Когда разговориваешь с нею, чувствуешь, что она даже как бы рада, что есть куда применить свою энергию. А энергия у Валентины Федоровны, кажется, неиссякаема. И этой энергией она воодушевляет свой коллектив, всех, кто трудится рядом с нею. А отсюда и успехи бригады. Досрочно выполненная она социалистические обязательства на заготовке кормов, по сдаче государству картофеля, зерна. Несмотря на неблагоприятные погодные условия нынешнего лета, добилась высокой урожайности зерновых. Пшеницы «ленинградка», например, получили по 35,6 центнера с гектара при плане 30, ячменя — по 28 центнеров, по 160 центнеров картофеля.

Умением организовать полевые работы, по-хозяйски решать любые производственные вопросы отличается и А. Н. Спиридонова. В трудных условиях пришлось нынче заготавливать корма, особенно сено. Силами только полеводов это было бы просто невозможно сделать. И Александра Николаевна нашла решение: привлекла к этому делу все население Гостиц, пенсионеров. В результате все планы по заготовке кормов выполнены.

С хорошими трудовыми достижениями встречает свой праздник коллектив бригады, которой руководит В. К. Шилина. И корма полностью заготовлены, и урожайность картофеля и зерновых достаточно высокая. А корнеплодов, например, нынче с гектара собрали по 700 центнеров! Уверенно вела к таким успехам бригаду ее руководитель коммунист В. К. Шилина. Вот что о ней говорит главный агроном хозяйства О. А. Зявцев:

— Несмотря на молодость, Валентина умеет работать с людьми, по-хозяйски решает любые вопросы, проявляет много настойчивости в достижении поставленной перед бригадой цели. И в бригаде считаются с ней, уважают ее. Слово бригадира — здесь закон.



Неузнаваемо преобразилось за последние годы Новоселье — центральная усадьба совхоза «Аврора».

ПОЛПРЕД СЕЛА

(Начало на 2-й стр.)

чишкой, готовым старушке принести воды, наколоть дров, помнят его «флотским парнем» после службы в Военно-Морском Флоте. Помнят, как навсегда в 1954 году вернулся с семьей в деревню. И с тех пор его дом открыт для людей. Вся деревня как бы одна семья, а Александр Павлович — за старшего в ней. К нему можно поступить в любое время, когда понадобится помощь, совет. Депутатская же работа еще больше подняла его в глазах местных жителей. К примеру, не останавливался в деревнях автобус, следовавший по маршруту «Ленинград — Будилово», и Александр Павлович пишет в Леноблтранс, в результате в деревнях теперь есть остановки по требованию.

В отдаленные населенные пункты редко, нарушая график, приходит автолавка, и депутат опять действует. Не помогают телефонные звонки — он пишет в редакцию газеты «Знамя труда». Дело сдвинулось: наладилась регулярность приезда автолавки. Бывают к нему и, казалось бы, необычные просьбы: организовать выездную парикмахерскую для стариков, живущих в дальних от центральной усадьбы деревнях. Оказывается, такую услугу должны и могут оказать работники комплексного пункта быта. Но не было рекламы, соответственно — и таких выездов.

Очень широкий круг дел у сельского депутата вообще, а у беспокойного, ищущего — их не заключишь ни в какие рамки. Активность у Александра Павловича в крови. Поэтому он и не помнит себя без какого-либо общественного поручения. Шесть лет избирается членом рабочего комитета профсоюза, отвечает за состояние техники безопасности в совхозе. А этот участок работы требует не меньших затрат сил и энергии. Больше всего А. П. Михайлов любит порядок, а за это порой приходится постоять, применяя и меру наказания. Да и производственная работа — не нормированная. Считаться со временем не приходится.

Семимильными шагами электричество входит в совхозное производство, автоматика и механизация постепенно заменяют ручной труд. Нужны знания, высокая квалификация, чтобы обслуживать огромное электрохозяйство. По масштабности работы нужно бы иметь вдвое и втрое больше персонала, но бригаде, хоть и малочисленной, удается успешно справляться с задачами, не только обслуживать электрооборудование, ремонтировать, но и монтировать его. И, конечно же, ведущая роль и здесь принадлежит А. П. Михайлову — как специалисту высокого класса, как умному, чуткому организатору и воспитателю коллектива.

О. СВЕТЛОВА.

ВСТРЕЧИ В НОВОМ СЕЗОНЕ

В эти дни народный театр Дворца культуры завода «Сланцы» ставит на концертных сценах района свои спектакли «Дом под солнцем» и «Дуэль». Девятого октября в 13 часов спектакль «Дуэль» будет показан сланцевскому зрителю во Дворце культуры. Звездный раз выйдет коллектив с ним на сцену.

А 16 октября коллектив народного театра готовится к первой встрече в театральной гостиной. Это будет первая встреча нынешнего сезона. Посвящается она жизни и творчеству поэта Михаила Светлова.

И. о. зам. редактора
В. В. ИВАНОВ

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

ППО № 1—1 Лениниздата
Ковалева Т. И., Минина Н. С.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ОКТЯБРЯ

9.10 — «На зарядку становись». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Ребячьи комиссары». Фильм 4-й. «Всего одна смена». 12.30 — «Сельский час». К Всесоюзному Дню работников сельского хозяйства. 13.30 — «На арене цирка — канатоходцы Волжанские». 13.55 — «Самый жаркий месяц». Фильм. 1-я серия. 15.20 — «Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства». В передаче принимает участие министр сельского хозяйства СССР В. К. Мещеряков. 15.35 — «Песня-77». 16.00 — «Международная панорама». 16.30 — Мультифильм. 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.15 — «Земля — космос». 18.35 — «Поет народная артистка СССР М. Биешу». 19.30 — «Сто дней после детства». Фильм. 21.30 — «Приглашает концертная студия в «Останкино».

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации совхоза «Сланцевский» поздравляют тружеников совхоза с Днем работников сельского хозяйства. Желаем всем здоровья, бодрости, счастья в личной жизни, успехов в благородном труде земледельца.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации совхоза «Старопольский» поздравляют тружеников совхоза с праздником — Днем работников сельского хозяйства. Желаем вам доброго здоровья, счастья в личной жизни, успехов в благородном труде земледельца.

Полине Прокофьевне РЯСКИНОЙ
Поздравляем с 50-летием и уходом на заслуженный отдых. Благодарим за многолетний труд. Желаем здоровья и бодрости на многие годы.

Коллектив смены «Б» котельного цеха ТЭЦ СПЗ.

Людмиле Васильевне СПАССКОЙ
Поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Муж, Юра, Света, Сергей.

Анатолию Федоровичу РУЛЕВУ
Сердечно поздравляем с 50-летием и правом на заслуженный отдых.

Депутаты Попковского сельского совета.

Федору Николаевичу ПЕТРОВУ
Поздравляем с 50-летием. Желает здоровья, личного счастья, творческих успехов.

Администрация, партийная, комсомольская и профсоюзная организации Сланцевского ДРСУ.

Татьяне ВАСИЛЬЕВОЙ и Виталию СИМОНОВУ
Дорогие Таня и Виталий! Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем любви, счастья, верности на всю жизнь.

Папа, мама, бабушка.

Татьяне УРВАНОВОЙ и Анатолию БИРЮКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Мама, папа, Света.

Татьяне УРВАНОВОЙ и Анатолию БИРЮКОВУ
Поздравляем молодоженов с бракосочетанием. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Коллектив цеха канатных дорог СПЗ «Сланцы».

Татьяне УРВАНОВОЙ и Анатолию БИРЮКОВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Желаем счастья, любви и верности на всю жизнь.

Мама, папа, Катя, Витя, дядя Леша, бабушка Лидя.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ОКТЯБРЯ

14.30 — «Твой труд, твоя выгода». Кинопрограмма. 15.10 — «Русские писатели о детях». 15.40 — «Школа мужества». Художественный фильм. 17.15 — «Звездочет». Телевизионный журнал. Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.25 — Концерт. Цв. тел. 18.55 — «Золото». Из цикла «В мире бизнеса». 19.25 — А. Гельман. «За» седание парткома». Премьера фильма-спектакля МХАТ им. Горького. 21.00 — «Время». 21.30 — «Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. Цв. тел. 22.40 — Всесоюзная многодневная велогонка. Цв. тел. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ОКТЯБРЯ

18.00 — Для детей. «Почта Мастера-Фломастера». Цв. тел. 18.40 — «Наш комментарий». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Шопениана». Спектакль Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. 20.05 — «Зем-

Светлане КОЛДУНОВОЙ и Александру ЗАМЯТИНУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья, радости, любви, взаимного уважения на всю жизнь.

Корышевы, Бурины, Смирновы.

Светлане КОЛДУНОВОЙ и Александру ЗАМЯТИНУ
Дорогие Светлана и Александр! Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть ваша семья будет примером счастья, согласия, любви.

Папа, мама.

Светлане КОЛДУНОВОЙ и Александру ЗАМЯТИНУ
Светлана и Александр! Поздравляем с самым радостным днем в вашей жизни. Пусть ваш дом будет всегда согрет нежной и верной любовью.

Коллектив магазина «Космос».

Надежде ЧЕРЕПИНОЙ и Евгению ВАСИЛЬЕВУ
Поздравляем с самым прекрасным днем. Живите в согласии, любите друг друга. Пусть жизнь будет счастьем полна.

Лидя, Наташа, Люба, Надя.

Надежде ЧЕРЕПИНОЙ и Евгению ВАСИЛЬЕВУ
Поздравляю вас с бракосочетанием. Желаю на всю жизнь большой любви, верности, согласия и взаимного уважения.

Мама.

Надежде ЧЕРЕПИНОЙ и Евгению ВАСИЛЬЕВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть любовь, счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Папа, мама, бабушка, Наташа.

Ларисе ПУТИЛОВОЙ и Николаю ЛОМОНОСОВУ
Лариса и Коля! Поздравляем с днем свадьбы. Желаем жизнь прожить в дружбе, сохранить любовь и верность.

Тетя Валя, дядя Павел, Дмитрук, Тарасовы.

Ларисе ПУТИЛОВОЙ и Николаю ЛОМОНОСОВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть любовь и счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Коллектив магазина № 29.

Ларисе ПУТИЛОВОЙ и Николаю ЛОМОНОСОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви, счастья, взаимного уважения на долгие годы.

Родители, Ломоносовы.

Татьяне ГАВРИЛЮК и Ивану ГУРИДОВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем.

Желаем вам море улыбок, горы удач, большой и чистой взаимной любви.

Папа, мама.

ля и люди». Передача для работников сельского хозяйства. Цв. тел. 20.25 — «Горизонт». Программа для молодежи. Цв. тел. 21.45 — «Выбор цели». Художественный фильм. 1-я серия.

ВТОРНИК, 11 ОКТЯБРЯ

18.00 — Для детей. По страницам передачи «Ребятам о зверятах». Цв. тел. 18.30 — «Строй-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 8 октября — «Семейная мелодрама». Начало в 17, 19 часов. 9 октября — «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил». Начало в 17, 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 8 октября — цветной американский кинофильм «Седьмое путешествие Синдбада». Начало в 14, 16, 18, 20 часов. 9 октября — «Седьмое путешествие Синдбада». Начало в 14, 16, 18, 20 часов. Для детей. «Приключения желтого че-моданчика». Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 8 октября — новый франко-итальянский

фильм. Телевизионный журнал. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» (Ленинград) — «Динамо» (Киев). Цв. тел. 21.00 — «Добро пожаловать!». Новосибирский симфонический оркестр. Цв. тел. 21.50 — «Выбор цели». Художественный фильм. 2-я серия. Цв. тел.

кинофильм «Дорогая Луиза». Начало в 10.30, 12.20, 14.10, 16, 18, 19.50, 22 часа. 9 октября — «Дорогая Луиза». Начало в 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. «Самый красивый конь». Начало в 12 часов 20 минут. 10 октября — «Дорогая Луиза». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 8 октября — «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил». Начало в 17, 19, 21 час. 9 октября — «Семейная мелодрама». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Бессловесные друзья». Начало в 11 часов. 10 октября — «Седьмое путешествие Синдбада». Начало в 17, 19, 21 час.

Нине САВЕЛЬЕВОЙ и Станиславу СТАРОДУБЦЕВУ
Поздравляем вас с самым прекрасным днем. Пусть любовь, счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Коллектив смены О. Ф. Петрова шахты «Ленинградская».

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Дорогие Таня и Саша! Поздравляем вас с самым счастливым днем. Пусть любовь, счастье и верность будут вечными спутниками вашей жизни.

Мама, папа, бабушка.

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем, чтобы ваша семья была примером верности, согласия и большой любви на всю жизнь.

Стояновы, Баевы, Кругловы.

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем, чтобы ваша семья была примером верности, согласия и большой любви на всю жизнь.

Платоновы, Белые, Кириченковы.

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Алексеевы, Андреевы.

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Коллектив установки ПРАУ-2 СПЗ «Сланцы».

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем с днем свадьбы. Желаем огромного счастья, любви и верности.

Люда, Володя.

Татьяне ПОНАМАРЧУК и Александру СМЕЛКОВУ
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть ваша семья будет примером счастья, согласия и любви.

Папа, мама, Лена.

Ольге ЗЕВАКИНОЙ и Игорю ПЛУТОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем любви, дружбы и взаимного уважения. Будьте счастливы всю жизнь.

Мама, папа.

Ольге ЗЕВАКИНОЙ и Игорю ПЛУТОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть обручальные кольца будут символом вашей любви, счастья и верности друг другу.

Гайдаенко.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел селского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениниздата
гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Пантелеева Г. верстала Скокова З. А., печатали
Корректоры Скокова Н. А., Добрякова А. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.000. Заказ 2984.